
1

このたびは、パトライト製品をお買い上げいただき
まことにありがとうございます。
●工事を伴う設置は必ず専門業者へ依頼してください。
●ご使用前に本書をよくお読みのうえ、正しくお使い　 
　ください。
●ご不明な点は、ホームページに記載の技術相談窓口へ
　お問い合わせください。

お客様へ

●設置前に本書をよくお読みのうえ、正しく設置して　
　ください。
●本書は必ずお客様にお渡しください。

工事店様へ

2

3

7

21

31

32

33

48

49

23

ページ

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

はじめにお読みください

型式構成

各部の名称と寸法

取付方法

配線方法

ブザーの設定方法

可倒ブラケットの
使用方法

困ったときは

仕様

ユニットの脱着方法

積層信号灯  

総合取扱説明書
設置 取扱 保守

TYPE LR4 /  LR5 /
LR6 /  LR7

B95100501_03

5411 補修パーツ

5612 オプションパーツ



2



3



ユニット　LR5 -  02























15

(6)
35 35

1

3

4

6

5

８

7 7

12.5

2

3

4

6

5

(6)

８

12.5

ポール取付／円形ブラケット・キャブタイヤケーブル仕様（           ,          ）■ PJ 01 02

40

∅21.7

∅60

(290)

LR4 : ∅40 , LR5 : ∅50 , LR6 : ∅60

9

(90)

53.5

40

∅21.7

LR4 : ∅40 , LR5 : ∅50 , LR6 : ∅60

(290)

19

付属品

＋穴付なべ小ねじ（M4x20）

3本

フランジ付ナット（M4）

3個

LR4·5·6 - PJ

（単位：mm）

LR□ - □□□PJBW LR□ - □□□PJNW

LR□ -   □□ :   99 
LR□ - 1□□ : 139
LR□ - 2□□ : 179
LR□ - 3□□ : 219
LR□ - 4□□ : 259
LR□ - 5□□ : 299

LR□ - 1□□ : 173.5
LR□ - 2□□ : 213.5
LR□ - 3□□ : 253.5
LR□ - 4□□ : 293.5
LR□ - 5□□ : 333.5

(15) (15)

・最大取付板厚：7.5
・キャブタイヤケーブル：UL2464(Φ7.5)
　信号線、電源線：AWG24
　線長：(1000)

番号 名称

1 ブザーユニット

2 ヘッドカバー

3 LEDユニット

4 ボディ

5 ポールブラケット

6 ポール

7 円形ブラケット

材質

8 防水パッキン

9 キャブタイヤケーブル

グローブ：PC

PC

PC

AL

シリコンゴム

PC

PC

PC

PVC

W

∅60 9

(90)



16

ポール取付／円形ブラケット・キャブタイヤケーブル仕様（          ）■ PJ 02

LR4 : ∅40
LR6 : ∅60

LR4 : ∅40
LR6 : ∅60

付属品

＋穴付なべ小ねじ（M4x20）

3本

フランジ付ナット（M4）

3個

LR4·6 - PJ

（単位：mm）

LR□ - □02PJBA LR□ - □02PJNA

番号 名称

1 ブザーユニット

2 ヘッドカバー

3 LEDユニット

4 ボディ

5 ポールブラケット

6 ポール

7 円形ブラケット

材質

8 防水パッキン

9 キャブタイヤケーブル

グローブ：AS

ABS

ABS

AL

シリコンゴム

ABS

ABS

ABS

PVC

A

1

3

4

6

5

２

3

4

6

5

40

∅21.7

(290)

53.5

40

∅21.7

19

(290)

(15) (15)

LR□ - 102 : 173.5
LR□ - 202 : 213.5
LR□ - 302 : 253.5
LR□ - 402 : 293.5
LR□ - 502 : 333.5

LR□ -   02 :   99 
LR□ - 102 : 139
LR□ - 202 : 179
LR□ - 302 : 219
LR□ - 402 : 259
LR□ - 502 : 299

(6)
35 35

８

7 7

12.5
(6)

８

12.5

∅60 9

(90)

・最大取付板厚：7.5
・キャブタイヤケーブル：UL2464(Φ7.5)
　信号線、電源線：AWG24
　線長：(1000)

∅60 9

(90)



17

1

3

4

6

5

２

3

4

6

5

ポール取付／円形ブラケット・キャブタイヤケーブル仕様（          ）■ PJ M2

40 40

∅21.7

(290)

∅21.7

(290)

LR4 : ∅40
LR6 : ∅60 LR4 : ∅40

LR6 : ∅60

53.5
19

LR□ - □M2PJBW LR□ - □M2PJNW

LR□-1M2 : 243.5
LR□-2M2 : 283.5
LR□-3M2 : 323.5
LR□-4M2 : 363.5
LR□-5M2 : 403.5

LR□-  M2 : 169 
LR□-1M2 : 209
LR□-2M2 : 249
LR□-3M2 : 289
LR□-4M2 : 329
LR□-5M2 : 369

付属品

＋穴付なべ小ねじ（M4x20）

フランジ付ナット（M4）

LR4·6 - PJ

番号 名称

1 ブザーユニット

2 ヘッドカバー

3 LEDユニット

4 ボディ

5 ポールブラケット

6 ポール

7 円形ブラケット

材質

8 防水パッキン

9 キャブタイヤケーブル

グローブ：PC

PC

PC

AL

シリコンゴム

PC

PC

PC

PVC

（単位：mm）

3本

3個

(15) (15)

・最大取付板厚：7.5
・キャブタイヤケーブル：UL2464(Φ7.5)
　信号線：AWG24
　電源線：AWG18
　線長：(1000)

W

7

８ ８

7

9

(90)
12.5

∅60

3535
(6)

9

(90)
12.5

∅60

(6)



18

1

3

4

6

5

２

3

4

6

5

ポール取付／円形ブラケット・キャブタイヤケーブル仕様（          ）■ PJ M2

40 40

∅21.7

(290)

∅21.7

(290)

LR4 : ∅40
LR6 : ∅60 LR4 : ∅40

LR6 : ∅60

53.5
19

LR□ - □M2PJBA LR□ - □M2PJNA

LR□-1M2 : 243.5
LR□-2M2 : 283.5
LR□-3M2 : 323.5
LR□-4M2 : 363.5
LR□-5M2 : 403.5

LR□-  M2 : 169 
LR□-1M2 : 209
LR□-2M2 : 249
LR□-3M2 : 289
LR□-4M2 : 329
LR□-5M2 : 369

付属品

＋穴付なべ小ねじ（M4x20）

フランジ付ナット（M4）

LR4·6 - PJ

番号 名称

1 ブザーユニット

2 ヘッドカバー

3 LEDユニット

4 ボディ

5 ポールブラケット

6 ポール

7 円形ブラケット

材質

8 防水パッキン

9 キャブタイヤケーブル

グローブ：AS

ABS

ABS

AL

シリコンゴム

ABS

ABS

ABS

PVC

（単位：mm）

3本

3個

(15) (15)

・最大取付板厚：7.5
・キャブタイヤケーブル：UL2464(Φ7.5)
　信号線：AWG24
　電源線：AWG18
　線長：(1000)

A

7

８ ８

7

9

(90)
12.5

∅60

3535
(6)

9

(90)
12.5

∅60

(6)



19

1

3

4

6

5

2

3

4

6

5

90°45°45°

ポール取付／可倒ブラケット・キャブタイヤケーブル 仕様（          ）■ QJ 02
LR□ - □02QJBW LR□ - □02QJNW
LR4 : ∅40
LR6 : ∅60

40

∅21.7

(335)

53.5

LR4 : ∅40
LR6 : ∅60

40

∅21.7

(335)

19

＋穴付バインド小ねじ（M5x25）

フランジ付ナット（M5）

付属品

LR4·6 - QJ

番号 名称

1 ブザーユニット

2 ヘッドカバー

3 LEDユニット

4 ボディ

5 ポールブラケット

6 ポール

7 可倒ブラケット

材質

8 防水パッキン

9 キャブタイヤケーブル

グローブ：PC

PC

PC

AL

CR

PC

PC

PC

PVC

4本

4個

LR□ -   02 :    99 
LR□ - 102 : 139
LR□ - 202 : 179
LR□ - 302 : 219
LR□ - 402 : 259
LR□ - 502 : 299

LR□ - 102 : 173.5
LR□ - 202 : 213.5
LR□ - 302 : 253.5
LR□ - 402 : 293.5
LR□ - 502 : 333.5

（単位：mm）

(15) (15)

・最大取付板厚：14.3
・キャブタイヤケーブル：UL2464(Φ7.5)
　信号線、電源線：AWG24
　線長：(950)

固定位置

W

7 7

9 88
9□70

(90)

□70

(90)

79
(49)

79
(49)

19.319.3



LR5 : ∅50
LR7 : ∅70

80

19

12



製品の取付位置に取付穴・配線穴を開ける。
（取付け・配線仕様を確認し、適合する取付図または取付寸法図にしたがってください。）







24

LR4 ～ LR7

LED 赤
LED 黄
LED 緑
LED 青
LED 白

電源線 

赤
橙
緑
青
白

黄

点滅用共通線 茶

ブザー

電源線

紫

灰

外部接点

点滅・
ブザー用

外部接点

点灯・
ブザー用

電圧印加しない！

外部接点の種別

有接点リレー

※ ブザーユニット使用時

ヒューズ
1A

/⑧
/①
/②
/③
/④
/⑤
/⑥

/⑨
/⑦

DC 12 V（　　　のみ） （クラス 2）（極性なし）
DC 24 V（クラス 2）（極性なし）

LR5

E
C

B

回路記号

出力ユニット B

出力ユニット A

電圧印加しない！

ヒューズ
1A

PLC

電圧印加しない！

ヒューズ
1A

PLC

回路記号

E
C

B

LR4 ～ LR7

DC 12 V（　　　のみ） （クラス 2）
DC 24 V（クラス 2）

LED赤
LED 黄
LED 緑
LED 青
LED 白

電源線 

赤
橙
緑
青
白

黄

点滅用共通線 茶

ブザー

電源線

紫

灰

点滅・
ブザー用

点灯・
ブザー用

外部接点の種別

PLC（NPN型トランジスタ）

※ ブザーユニット使用時
LR5

出力ユニット B

出力ユニット A

LR4 ～ LR7

LED 赤
LED 黄
LED 緑
LED 青
LED 白

電源線 

赤
橙
緑
青
白

黄

点滅用共通線 茶

ブザー

電源線

紫

灰

点滅・
ブザー用

点灯・
ブザー用

外部接点の種別

PLC（PNP 型トランジスタ）

※ ブザーユニット使用時

/⑧
/①
/②
/③
/④
/⑤
/⑥

/⑨
/⑦

/⑧
/①
/②
/③
/④
/⑤
/⑥

/⑨
/⑦

DC 12 V（　　　のみ） （クラス 2）
DC 24 V（クラス 2）

LR5

外部接点の種別ごとに配線例を記載しています。
特殊なご使用方法の場合において、ご不明な点は配線前にホームページに記載の
技術・修理相談窓口へお問い合わせください。
誤って配線すると、故障の原因となります。
〈注〉　点灯・点滅を併用する場合は、点灯用・点滅用それぞれに外部接点を用意する
　　　必要があります。

配線例

製 品 仕 様 DC 12 V　  　      DC 24 V01 02

■ 本製品の線種・線径

点灯、点滅、ブザーを使用する場合

・線種
　 全電圧仕様共通：UL2464
・線径
　 01  DC12V,   02  DC24V M2  AC 100 ～ 240 V 
　 信号線：AWG24 信号線：AWG24
　 電源線：AWG24 電源線：AWG18

















































48

問題が発生した場合は、下表にしたがい対処してください。

上記の対処を実施しても問題が解決しない場合は、「ご連絡いただきたい内容」をご確認の上、ホームページに
記載の技術・修理相談窓口へお問い合わせください。

現 象 確認事項 対 処

ご連絡いただきたい内容

製品名

型　式

積層信号灯

（→         型式構成（P.3~6））

お買い上げ日

故障の状況

　　　　年　　　月　　　日

できるだけ具体的に

配線は正しく接続されていますか？

電源は正しい電圧で印加されていますか？ 適正な電圧でご使用ください。

ヒューズが切れていませんか？
ヒューズが切れている場合は、交換して
ください。

LED が点灯しない

配線は正しく接続されていますか？

電源は正しい電圧で印加されていますか？

ヒューズが切れていませんか？

製品の型式をご確認ください。 型式に       が付いている製品にのみブザー
機能が付いています。

       

ブザーが鳴らない

ブザー音が小さい

配線は正しく接続されていますか？

製品の型式をご確認ください。
型式に　　が付いている製品にのみ点滅機能
が付いています。

        

LED が点滅しない

B

点灯と点滅を同時に作動させた場合は、
点灯が優先されます。

B

配線は正しく接続されていますか？
点灯させたい色とは異なる
色のLEDが点灯する

No.

ブザーの音量設定が小さくなっていませんか？ 「        ブザーの設定方法」（P.31）をご確認の
うえ、音量を調整してください。
6

点灯用外部接点がONになっていませんか？

2

1

2

3

4

5

「         配線方法」 (P.23~31)をご確認のうえ、
  配線し直してください。  

  　 5

「         配線方法」 (P.23~31)をご確認のうえ、
  配線し直してください。  

  　 5

「         配線方法」 (P.23~31)をご確認のうえ、
  配線し直してください。  

  　 5

「         配線方法」 (P.23~31)をご確認のうえ、
  配線し直してください。  

  　 5

適正な電圧でご使用ください。

ヒューズが切れている場合は、交換して
ください。

困ったときは9



49



























































78

製品仕様

SZW-002W

付属品：ゴム足（4個）
グロメット（1個）

据置きブラケット

材質

取付場所

RoHS指令の閾値を超える規制物質
の含有はありません。

型式 SZW-002W

備考

質量（公差：±10％）

屋内

SPCC
0.27kg

取付方向 正方向のみ

外観図

LR4対応機種 - 02WJLR4
- 01WJLR5

002 W型式記号 SZＷ -
型 式

W

ボディ色

型式構成

オフホワイト

（単位：mm）

LR6
-
- 02WJ

02WJ 02WT

保護等級 なし

※本ブラケットを使用した場合の保護等級はありません。
※本ブラケットを使用した場合の耐振動性はありません。

（3）

64

100

120

120 80

35

正面図

上面図 右側面図左側面図

120° 12
0°

120°12
0°

配線穴（φ20）

配線穴（φ17）

ゴム足
（4ヶ所）

据置きブラケット

（φ40）

（φ30）

取付穴（φ5）
（3ヶ所）

取付穴（φ4）
（3ヶ所）

取付穴（φ5）
　（４ヶ所）

M2※　　には使用しないでください。



79

（単位：mm）
                              取付図■ SZW-940U

0.6 N.m
推奨締付トルク

M3
ねじ/ナット

取付穴（φ4×3箇所）

120°

配線穴（φ12）
φ30

5

製品取付穴3箇所

φ42

20

13.5

M3

最大取付板厚：10

製品仕様

SZW-940U

付属品：フランジ付ナット（3個）

取付変換ブラケット

材質

取付場所

RoHS指令の閾値を超える規制物質
の含有はありません。

型式 SZW-940U

備考

質量（公差：±10％）
※付属品を除く

屋内

AL

0.04kg

保護等級 IP65(製品取付時)

外観図

取付図

- WJLR4対応機種

- WLCE
- AWLCE

取付穴
変換機種

940 U型式記号 SZＷ -
型 式

U

ボディ色

型式構成

シルバー

（単位：mm）



80

（単位：mm）
                              取付図■ SZW-950U

0.6 N.m
推奨締付トルク

M3

ねじ/ナット
(取付穴A)

ねじ
(取付穴B)
M4

φ30

取付穴A（φ4×3箇所）※1

120°
配線穴（φ8～φ13）

10～12.5

取付穴B（φ5×2箇所）※2

製品取付穴3箇所

φ50

20

15

M3

最大取付板厚：10

(※1)取付穴Aの場合は「製品との取付方法(SZW-950U 取付穴A用) 」を

        参考に製品を取付けてください。

(※2)取付穴Bの場合は「製品との取付方法(SZW-950U 取付穴B用) 」を

        参考に製品を取り付けてください。

製品仕様

SZW-950U

付属品：フランジ付ナット（3個）

取付変換ブラケット

材質

取付場所

RoHS指令の閾値を超える規制物質
の含有はありません。

型式 SZW-950U

備考

質量（公差：±10％）
※付属品を除く

屋内

AL

0.07kg

保護等級 IP65(製品取付時)

外観図

取付図

-         WJ WTLR5対応機種

950 U型式記号 SZＷ -
型 式

U

ボディ色

型式構成

シルバー

- WLE
- AWLES

LU5

取付穴
変換機種

（単位：mm）



81

（単位：mm）
                              取付図■ SZW-960U

0.6 N.m
推奨締付トルク

M4
ねじ/ナット

φ40
取付穴（φ5×3箇所）

120°
配線穴（φ12）

6～17

φ60

20

8.5

最大取付板厚：4

M4

製品取付穴3箇所

製品仕様

SZW-960U

付属品：フランジ付ナット（3個）

取付変換ブラケット

材質

取付場所

RoHS指令の閾値を超える規制物質
の含有はありません。

型式 SZW-960U

備考

質量（公差：±10％）
※付属品を除く

屋内

AL

0.09kg

保護等級 IP65(製品取付時)

外観図

取付図

-         WJLR6対応機種

960 U型式記号 SZＷ -
型 式

U

ボディ色

型式構成

シルバー

- WLME取付穴
変換機種

（単位：mm）



82

（単位：mm）
                              取付図■ SZW-970U

0.6 N.m
推奨締付トルク

M4
ねじ/ナット

φ40

取付穴（φ5×3箇所）

120°

配線穴（φ14～φ18）

13～20

製品取付穴3箇所

φ70

20

15

M4

最大取付板厚：10

製品仕様

SZW-970U

付属品：フランジ付ナット（3個）

取付変換ブラケット

材質

取付場所

RoHS指令の閾値を超える規制物質
の含有はありません。

型式 SZW-970U

備考

質量（公差：±10％）
※付属品を除く

屋内

AL

0.12kg

保護等級 IP65(製品取付時)

外観図

取付図

-         WJLR7対応機種

970 U型式記号 SZＷ -
型 式

U

ボディ色

型式構成

シルバー

WT
LHE
LU7

取付穴
変換機種

（単位：mm）



83

製品との取付方法
(SZW-940U,SZW-960U,SZW-970U 用 )

1 . 取付変換ブラケットに製品を左図のように置く。
　 取付変換ブラケットの防水パッキンが、底面から
　 浮いている場合は、防水パッキンが底面に当たるまで
　 押し込んでください。
　 
2 . 製品付属のフランジ付ナット（3個）で製品を固定する。

付属品以外を使用しての取付は保証外です。
防水パッキンにねじれ等が生じた状態で
使用しないでください。
防水性能が低下し、故障する恐れがあります。

注意

0.6 N.m
推奨締付トルク

フランジ付ナット（3個）

取付変換ブラケット



84

1.取付変換ブラケットから防水パッキンを取り外す。

2. 取付変換ブラケットに製品を左図のように置く。
　 　 
3. 製品付属のフランジ付ナット（3個）で製品を固定する。

4.取付変換ブラケットに防水パッキンを取り付ける。
    防水パッキンが底面に当たるまで押し込んでください。

付属品以外を使用しての取付は保証外です。
防水パッキンにねじれ等が生じた状態で
使用しないでください。
防水性能が低下し、故障する恐れがあります。

注意

0.6 N.m
推奨締付トルク

フランジ付ナット（3個）

取付変換ブラケット

防水パッキン

取付変換ブラケット

製品との取付方法 (SZW-950U 取付穴 A 用 ) 



85

フランジ付ナット（3個）

取付変換ブラケット

1 . 取付変換ブラケットから防水パッキン、六角ボルト、
　 フランジ付ナットを取り外す。

2. 取付変換ブラケットに製品を左図のように置く。
　 　 
3. 製品付属のフランジ付ナット（3個）で製品を固定する。

　 
4. 防水パッキンを取付穴に合わせて置く。

5 . 配線を通し、取付変換ブラケットをM4の取付ねじ(2個)で
     固定する。
※M4の取付ねじは付属していません。
　取付変換ブラケットへの入り込みが14mm以下となること、
　また取付面の板厚を考慮して、別途取付けねじをご用意ください。
　

0.6N.m
推奨締付トルク

0.6N.m
推奨締付トルク

取付変換ブラケット

防水パッキン

M4×14
推奨取付ねじ

取付ねじ M4 (2個)

防水パッキンにねじれ等が生じた状態で
使用しないでください。
防水性能が低下し、故障する恐れがあります。

注意

付属品以外を使用しての取付は保証外です。注意

製品との取付方法 (SZW-950U 取付穴 B 用 ) 



86

ポ
ー
ル
長
 L

∅15.5 ∅21.7

（単位：mm）

付属品：バインドタッピンねじ（2 個）

POLE22- [0100/0300/0500/0800/1000 ] AN
ポール N

対応オプション品

外観図

製品仕様

ポール長 L (mm)
取付場所

RoHS指令の閾値を超える規制物質の含有はありません。

型式 POLE22-0100AN

備考

質量（公差：±10％）
※付属品を除く

屋内
POLE22-0300AN POLE22-0500AN

100 300 500

0.05kg 0.16kg 0.26kg

注 意 ●樹脂ブラケットを使用する場合、ポール長は 300mm以下の製品を採用してください。
●ポール長 500mm以上の製品を使用する場合は、アルミ製ブラケットを採用してください。

材質 AL

POLE22-0100AN
POLE22-0300AN
POLE22-0500AN

SZP-001W SZP-002U SZP-003W SZQ-001W SZK-001U
○
○
×

○
○
○

○
○
×

○
○
×

○
○
○

-         PJLR4対応機種 -          PJLR5,LJ
PJLR6 LJ-         

QJ LJ
QJ

POLE22-0800AN × ○ × × ○
POLE22-1000AN × ○ × × ○

SZ-010
○
○
○
○
○

POLE22-0800AN

800

0.42kg

POLE22-1000AN

1000

0.52kg



87

ポ
ー
ル
長
 L

2.
5

M22（P=1.5）

10
※

※
最
大
取
付
板
厚

(3
2)

有
効
ね
じ
長
さ

∅15.5 ∅21.7

POLE22- [0100/0300/0500/0800/1000] AT

付属品：六角ナット M22（2個）
平座金 M22（2個）
バインドタッピンねじ（2 個）

ポール T

製品仕様

ポール長 L (mm)
取付場所

RoHS指令の閾値を超える規制物質の含有はありません。

型式 POLE22-0100AT

備考

質量(公差：±10％)
※付属品を除く

屋内
POLE22-0300AT POLE22-0500AT

100 300 500

0.05kg 0.15kg 0.26kg

対応オプション品

外観図

SZP-917U,SZL-001
SZK-001U,SZ-010

材質 AL

-         PJLR4対応機種 -          PJLR5,LJ
PJLR6 LJ-         

QJ LJ
QJ

POLE22-0800AT

800

0.42kg

POLE22-1000AT

1000

0.52kg

（単位：mm）



88

ポール

ポール防水リング

ポールブラケット

バインドタッピンねじ
　　3×12　2個

0.8 N.m
推奨締付トルク

ポールブラケットへの取付方法

1 . 信号灯に組み付けられているポール防水リングを取り付ける。
　 この時、リブ2本が外側になっていることを確認して
　 ください。

2 . ポールブラケットにポールを差し込む。
　 差し込む方向がありますので、左図を参考にして下さい。
　 
3 . ポールブラケットの上側からねじ（2個）で締め付ける。

※ポールブラケットをボディから脱着する方法は、直付け
　ブラケットの脱着方法と同様です。
　P.47のユニット脱着方法を参考に取外し、取付けをおこなって
　ください。

付属品以外を使用しての取付は保証外です。注意



89

本製品には、お買い上げ日より1年間の製品保証に加え、2年間の無償修理対応 (1年間の製品保証含む)をお付けしております。
無償修理対応の適用範囲は、製品保証規定に準じます。

〈注〉・寸法・仕様および構造などは、改善のため予告なく変更することがあります。
 ・パトライトおよび PATLITE は、株式会社パトライトの日本及び各国の登録商標または商標です。

2年間無償修理対応について




